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PacueTb:

Mopsapaok pacuera:

1) Oytn
(ABC)=4+3+4=11 (ABF)=4+3+7=14
(DEH)=5+4+8+4=17 (DGH)=5+6+4=15

2) Kputnyeckunm nyTb
D-E-H=17

3) Pe3epB BpeMeHu
a) pe3eps BpeMmeHn nytn (DEH) = 0, T.K. 3TO KPpUTUYECKNIN NYTb
6) peseps BpeMeHu nytn (DGH):
pe3eps BpeMeHn D n H =0 (13 pesepBa BpeMEHU KPUTUYECKOro NnyTun)
pe3eps BpeMeHn G = ANNTeNbHOCTb Kputnyeckoro nytun DEH -
anntenbHocTb Nyt DGH = 17-15 = 2

B) pe3epB BpeMeHUu NyTn (ABF)=a41nTenbHOCTb Kputnyeckoro nytm DEH - anutenbHOCTb
nytv ABF = 17-14= 3

r) peseps BpeMeHun nytu (ABC):

pe3eps BpeMeHn A n B=3 (13 obwero pesepsa sBpeMeHn A n B cootBeTcTBeHHO C ABF)
pe3epB BpeMeHn C = AnnUTeNnbHOCTb Kputnyeckoro nytm DEH -

anuTtenbHoCcTb Nyt ABC = 17-11 = 6

NToro Pe3seps BpemeHun pabot: A=3 B=3 C=6 D=0 E=0 F=3 G=2 H=0
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PacueTb:

4) PanHuin Crapt (PC), PaHHUI ®uHunw (PD)

PC nepBon pabotbl Bcerga = 1, 1.e. PC pabotbl A = 1 n PC pabotel D = 1

P® = PC + gauntenbHocTb — 1

P® paboTtbl A = 1+4-1=4, PO paboTtbl D = 1+5-1=5

PC cneayowmnx pabot = PO npeabiaywen +1

PC paboTbl B = 4+1=5, PO paboTtbl B = 5+3-1=7

PC pabotbl C = 7+1=8, PO pabotbl C = 8+4-1=11

T.K. C — nocnegHasa pabota nytn ABC, PO paboTtbl C paBHo anutenbHoctn nytn ABC = 11
PC pabotbl F = 74+1=8, PO pabotbl F = 8+7-1=14

T.K. F — nocnegHsaa pabota nytn ABF, P® paboTbl F paBHO anutenbHocTh nyTn ABF = 14
PC pa6botbl E = 5+1=6, P® paboTtbl E = 6+8-1=13

PC paboTbl H =13+1=14, PO pabotbl H = 14+4-1=17

T.K. H — nocnegHaa paboTta Kputuyeckoro nyTtn, To PO nocnegHen paboTbl KPUTUYECKOIrO
NnyTW BCeraa paBeH AJIMTEeNbHOCTU KPUTUYECKOro nytu, T.e. = 17

PC pabotbl G = 5+1=6, P® pabotbl G = 6+6-1=11




PacueTb:

5) No3aHuin CrapTt (MC), No3aHunit duHmu (MO)
Md KpUTMYECKOro Nyt paBeH ANUTENbHOCTU KPUTUYECKOro nytn = 17

MC u NM® Bcex paboT Kputndeckoro Nyt paseH PC n PO cooTBeTCTBEHHO BCeX paboT
KPUTUYECKOro nyTu.

M®d nocneaHnx paboT Apyrnx nyTem paBeH AUTENbHOCTU KPUTUYECKOro nytn =17
T.e. MN® pabotbl C,F u H=17

MNC = NoO - gnntenbHOCTb + 1

MNC pabotbl C = 17-44+1=14

MNC pabotbl F = 17-7+1=11

NC pabotbl H = 17-4+1=14

Mo = MNC cnegyrowen paboTol - 1

N® pabotbl G = 14-1=13

M®d paboTtbl E = 14-1=13

M® paboTbl B = 11-1=10 (T.K. nocne pabotbl B MoxeT cnepnosaTtb pabota C unun F, Mbl
BbibnpaeM 13 ABYX pa3HOCTEN — HaMMeHbllee 3HadveHne (11-1)<(14-1))

NC pabotbl G = 13-6+1=8

NC pabotbl E = 13-8+1=6

NC paboTtbl B = 10-3+1=8

N® pabotbl D = 6-1=5 (T.k. nocne paboTel D MoXxeT cnepoBaTb paboTta E nnu pabota G,
Mbl BbibMpaeM n3 AByX pa3HOCTeN HanMeHbluee 3HadyeHune (6-1)<(8-1))

N® pabotbl A = 8-1=7
MNC pabotbl A = 7-4+1=4
NC pabotbl D = 5-5+1=1
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TTposepka pacuetos

[Ons NpoBEPKU BbINOJAHEHHbIX PACYETOB NPUMEHSAEM NPOCTOE MPaBuIIoO:

[NC - PC =T1® - PO = pe3epB BpeMeHMU

ansa pabotel A: 4-1=7-4=3

ansa pabotel B: 8-5=10-7=3
ana pabotel C: 14-8=17-11=6
ana pabotel D: 1-1=5-5=0

ansa pabotel E: 6-6=13-13=0
ana pabotel F: 11-8=17-14=3
ansa pabotel G: 8-6=13-11=2
ana pabotel H: 14-14=17-17=0
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